sunJc

Electrostatics

Instruction Manual

*

*

*

*

W rir 3

o

AHZ2 eaohl 1ysh THAIR AHF M, Yot S22 Qlet At11o] 2[d0] AFHT
2 AF2 AX0| LSO R BT 2T & AFBSHIAIR. Q1A

O i
> Iy

T

o

{Z2 AxM ZAIYE HIZES ARSI JUEUCE HIZER 712U, VIS BYst 557 ZoiE
[s]

2 4 UAIE 2 A

o

Jo fir
N
Hu
rr

N 4o
K=l
b
i
ot of

— 2

hu
s
_{
124
=
o
ra
o
N on
>
o
=

0] opgLct.

UELIEL

i on &
1o
o
re
o
o
on
1o
d0
oot
o
o
i
=
gl
fir @
o
B
k=)
>
rr
=
0o
_Ol
B
o
=
=
o
e
e
ofH
ro
o i
I
ogh
2
ofH

e
=
o
rlo
=
[is°3
(19
|0
tu
Y
[
rn
>
o
1
il
inl
>
oo
™
e}
R}
ol
2
N
=
>
to
]
o
oy
&3
fon
3
1o
d0
gt
k=

0 =2

*

*

17

i}

o=

JEHOflAf Output Cabled 22I3HA| DHyAl2. 2SO 2 Q15 AfL10] 2[0] UFLIC
{32 el AlYE Eolal FHAIR,

[}
re
e
o
k=)
>
o

o=
i wa Mo
ofn ©
i

ot

ox

o

)

ojH

=

oy

=}

>

[

1o

)

> o2
o

30

o>

T

jinl

o i
YE
<
=
rir

I
)
=
5
re px
Y +o
a
ar
ne
10

o nx

X

.

tZ Cable2

B

N
o
[N
il
n
2
=l
oy

e

N

)
oH
1o
N
o
x
o

B
10
-
=]
rir o of
oy =
N ooz
2 o
nx e
= ior
o
X 3Q
o flo Jo
oY
Ho
NI
=
E
S
o
2
4 &
>
>
fo
=]
o

Hikle. 320l 502

©2 A3 OHiAle. A

ZYALL, SA Bz
orl B2 fajol] 293

o
Y
S
o
1o
ofo
OiH ro
[
oy
Na
=2 >

a

r

o Mo H40 3O N
=
~
gk
oY
—Ho
=
N
[
3]
jy

& g
2

rr 4

]
c
a
5
o
>
1
re
>
N

=2 (KINS,

=
3
il
on
=
Hu
e
ol
_O'E
2
N
=
>
o

H

>

7] 2| LHE kel

AE
AF ol 7|2 0f= OfHet 22 A

T
4
ox
o
o
B
ol
mn
=)
30
(i3
T
i)

Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-O5NRI-# % %
lea

SXB - O5NRI - *# % - »

-
Bar || 22| Bar || Tube
BI|H|| 42 || Zol || e

Gj|A] : SXB - O5NRI - 1200 - 4

27t AiZ +14(Option)
712 HE 8 0129 271401 7|5 Slolf of2he] 35S Y2 oot 4~ QLELICE

A BE > {Middle Bracket) {Boost Module>
* Middle Bracket * Boost Module * Qutput Cable
SXB-05NRI-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-XN-6-001
10m/ 1ea

2 g0l B
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05NRI Series)

g ® Side Bracket

: 2|20 Bar Soft X-Ray lonizergs
Controller 7{E{ @ 2FAI717| 93t Bracket LT
Controller2}
Bar Soft X-Ray
lonizerS #&35}7| 9l R — i ® o XM ZARY
F{ulEf oLt : EE Lo o XM
ZARYO| Qg

Inlet - Air Tube Connection Port @---
CDA(Clean Dry Air) £&
N2 357Ut

[ ]
Outlet - Air Tube Connection Port
CDA(Clean Dry Ain) £&
: N2 HiE7QiLct
AE| BAIS &

AZO| A0 HA7| A SHLEHD U= B2
2240/ F5 Ut

A2l 01440 9= ZP WHA0| HSELIT
O RUN / ALARM / OVERTIME
HsaL

Tube 24| 7] £24 % A&3H 7] A S2
ZMD 22 A0) DAH2 HSELICH

» Boost Module (SXB-BM)_Option
x| Bapl
H2| ZA0| AES DHAIZ|7| I3 AFEBILICE
Controller 7{4E{

Controller?t Boost ModuleZ
Aot et HHlEf YLt
°

Bar Soft X-Ray lonizer 7{4lE{
Bar Soft X-Ray lonizers
Aot gt HHE YL
R >

5 1 M

njo
ob
2

Controller ~ |r+sesseees (P ---------- (P ~~~~~~ Bar Soft X-ray lonizer

gl
228 UEsh=2| gelsto] FUAR.

B ZARI} O] Aojof] Bol20] gh= R

B 0% 20 50| gl R

>

>

42] 4

N

= 43|

Side Bracket0fl M4 2EE AtZ3510] 1Y S0 45| DY AF2 U=, Yo, S0

Ola 0|4 S22 o 4 9 2324
]

{ Side Bracket Side BrackeI%

=) =)

=

5 f
£ MaBolt M4 Bolt *

Middle BracketZ 0|83}0{ 2|5tz Z< (Option)
Side BracketS 0| €5}0] Bar Soft X-Ray lonizers A2|& 4= 3i= 20j| A= Middle Brackets
0| 85104 H|5IAI2. H2| Aloll= M4 BoltE ALESH DYSHAIL.

03

i 2 =4 i Middle Bracket

4= a
i i i
L maBolt L masolt §M4 Bolt
% 29 ¥ Middle Bracket 342
Model Middle Bracket QTY
\} SXB-05NRI-600 ~1800 2ea
Middle Bracket SXB-05NRI-2200 ~ 2800 3ea
|
2| 2§ A MY
Cts Jefzet 5 2H0sH0f i A] A2 FAHE MY o0 FUAIL.
100 £ [No.| aHAY | £ [mm]
75 - 0] NI Over 0.2
(o))
50l S | @ | Aluminium | Over025
25 & €] Glass Over 0.5
0 : : : @ PVC Over 0.6
0.0001 0.001 001 0.1 1 10 '
Thickness(mm) ® Acrylic Over5.0

* ALEAte| ohdS lol] HXMO| Wlishs ZAF S7H2 HIEA| AT & AR

A g:'_ SHAIR.

*

Y2ES ASIHINL,

24T Fojl= QIE{2} WHS SUR0| HZ5H0| 2UZ0| L2|H AXM LYo|

> A M2| AHE
ChS M2 THEE 21510 FHAIR.
2| £ =4 YA 1uSv/hr
0[3t2 R[50 FHAIL.

Output Cable

O 742+

AZD * 2HES DULS AZELICHL FA| B4 Al H2] F 222 2HTHSE Output
oL Cable 22[3t0] FHAI2. 2%, 2, siafo] 2I&0| YELIC

> RA B
AHE 20| B2HE Bar Soft X-Ray lonizer2| Tubes WA[GH ML,



04

Tube 2317

TubeOi| O] 0| AUALt AL 20| Ttk FR0Ml= WH|E TubeE FYUSHY TSt 20| 14510
FHAR.

* Tube?} 22| HEHOIA HZS S25HA| ORI, 18, 27, §1f2| /310]
ASHC

Tube &2 Al 20| PYELICE 2 220z AZ0| £HPLR RHR|2| ORYA2,
2ol oI2io ASLIC

Tube 19 HHELE E25|0] ASLICH L2 Al
2RO YASH0] FA| HiLICE
TubeE F28t B2 HISH g 7{HEfe| IR 2247} lELICH
3| & Tube®} Bar 247} L2 HZE|RA=A| SQIGHUAI2.
B2 AZe|2] ofo YR 2 2 4+ UASLIC
Tube 1 2E 0|3Z A 04 2 & 222 0P| E = UBLICH

SHEA] AL 2 Tube Y ZE7} A1 ZE|0f =2] 201 5 AFSSHAIZ HIRILICE

* Tube 1Y EE 9|0 2E&= Al £2| OHYAI2. 2, 2, 3o 2I&0| UEHICH

*

*

DY AU} 245 g

*

*

®Tube 2% 2= 27|

A2t E210|HZ Tube 1% BES Al i) Yo 2 52 20 U2,
@ Tube 3|75}7|

Tube 1% EES 21O TubeS Ol24Z WO 2 S|1ZAIH FHAIR.
® Tube £2[57|

TubeZ OfHZ Y802 GAHAM 22l5HAI2.

22|53t Tubes 43| H7 [SHALL YALR G12f510] FHAI2.
@ MEE TubeZ mA[547|

M2 Tubeol DY7UE! Y83 013t 5 AAYOR |2 § A 02 2t TUAL.

{Tube 3] >

{Tube £2|>

x TubeZ A8 §| Controllerd| A Tube ResetS Alai510f FAA|2.

Reset 2{2|S 52| %42 B¢, nAE FEE 250t gLk (AEE S MR &2)

24 soltet B

dyE2ngzef

CHAL 2HSA17 EHAIR.

U S2ADHA ASHIR

HEO| St A1 Hofet 24240l Merielol S QJRBILIY,
&L UHe|of ABLI? (AC 100~240V, 50/60Hz)

7= Z2) S0 HUAIAT}
A ELp -

F2IH i S AE LR

ARl

HZ0| S25t2|

Alarm LED7}
HSEf AU

1A TubeS Pt WABILICE

232 st

o] it
ol7| ot
B

Rl

S 2|9 43, 320 2t
2lRE Off MEfRILP cles sy s
|2E OffE ST
ro|E{2t M2 SH20]| w2
wg of 9L L
Olef2t OngiLich
smtggEes | gz sk )

r2|9 M A5, B2
S/ LU Blet 1 212t &=
A 450] w2} 822 FAIgLC
Aot iU, 2% CableO| CHME| Lt EHE|7{Lt A4 Cableg
EHE A2 ofgump S Afro 2 DA[EHLICE

dE

» Bar soft X-ray lonizer (SXB-O5NRI Series)

{Top >
EF Y ﬁ ﬁﬁ 18
< Front » 2‘ |
= =
| @
5 B2s5 ! :

Inlet Air Tube
; Air Tube Connection Port
Connection Port (Air Tube 0.D.)
< Side » > Ig 7|2 (Inch) 1/4"
gl 5 4 (Metric) 6mm
28.0
30.0
71.8
No. MODEL No. (8] B |TuBEQTY
1 SXB-05NRI-300-1 314 | 335 | 364 - 1
2 SXB-05NRI-600-2 625 | 646 | 675 2
3 SXB-05NRI-900-3 936 | 957 | 986 3
4 SXB-05NRI-1200-4 1247 | 1268 | 1297 4
5 SXB-05NRI-1500-5 1558 | 1579 | 1608 | 311 5
6 SXB-05NRI-1800-6 1869 | 1890 | 1919 6
7 SXB-05NRI-2200-7 2180 | 2201 | 2230 7
8 SXB-05NRI-2500-8 2491 | 2512 | 2541 8
9 SXB-05NRI-2800-9 2802 | 2823 | 2852 9

% Air Tube Connection Port 7|2 1/4" Inch AfZ22 HEg|2|

Aot MEHo] 7t B Ct

o
e

R LIONEY

06

» Middle Bracket

N
o

2
8000

x B39 2|4 D240| 2H0f T2t HHO| FHsBiLICt

» Boost Module (Option)

{Top» < Bottom )
9 S
{Front )
65.0 ,36.0
1/4 - 20 UNC 25 {Side )
2-M4X0.7 [
== 1

56.0
72.0
86.0

O A

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kv
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 150W

Operation Circumstance 0C ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

Controller SXC-10BT / SXC-10BL ¥1& (Bt 1EE2| S8t te)

Warranty 1 year

# L2 L HF At SUTE 9fsf 02 glo] HEE 4 UASLICE

S UnJG Electrostatics

| &) HaHstojE|= 2A ] Sunie Japan Co,, Ltd.
SARRA| 7|37 UaH ZE2 8 Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
T) 051-720-7500  F) 051-720-7501 Chuoku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

www.sunstat.com

| SuER ] Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
7|z 24| LAOIE 795 Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
T) 031-203-9034  F) 031-202-9034 Shanghai, China

T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

] Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

il
(ONAE:

vl @

DZHMIE] 070-7714-9033
HAUAE 031-203-9034

Copyright 2022. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved.



